В МОСКВЕ ПО МАТЕРИАЛАМ ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРЫ СОЛНЕЧНОГОРСКОГО ГАРНИЗОНА ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО О ХИЩЕНИИ БЮДЖЕТНЫХ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ

Военной прокуратурой Солнечногорского гарнизона в ходе реализации надзорных полномочий выявлены факты хищения бюджетных средств.

Установлено, что строительная фирма в рамках государственного контракта приняла на себя обязательство построить детский сад на территории одной из воинских частей в Московской области.

При этом в ходе строительства подрядчик включил в отчетные документы заведомо недостоверные сведения об объеме и стоимости выполненных им работ, что повлекло их оплату за счет бюджетных средств.

Указанными противоправными действиями государству причинен ущерб в размере более 42 млн рублей.

По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона